

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA - PB

DCMJP Edição Extra Nº 664

João Pessoa - Segunda-feira, o1 de Abril de 2024

18a Legislatura

INSTITUÍDO PELA LEI Nº 1901/2018

ATOS DO PRESIDENTE

Portaria Nº 127/2024

João Pessoa, o1 de Abril de 2024

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA, ESTADO DA

PARAÍBA, no uso de suas atribuições que lhes são conferidas pelo Regimento Interno.

Art.26, no Inciso XXIX, do referido diploma,

RESOLVE:

Art. 1º - NOMEAR, os(as) servidores(as), abaixo relacionados, ocupante de Cargo em

Comissão desta Casa Legislativa.

NOME CPF CARGO

CELSO BORGES MARQUES PINTO

MANGUEIRA 010.606.794-00

ASSESSOR ESPECIAL DE COMISSÃO

PERMANENTE - DSAL-3

ELCIO DE LUCENA COSTA FILHO 028.524.454-09

ASSESSOR ESPECIAL DE COMISSÃO

PERMANENTE - DSAL-3

GRACIANNE GASPAR DUARTE 102.537.974-89

ASSESSOR ESPECIAL DA MESA

DIRETORA - DSAL-3

ALESSANDRA VANESSA DE AGUIAR

ALBUQUERQUE 015.872.574-32

ASSESSOR ESPECIAL DE COMISSÃO

PERMANENTE - DSAL-3

FERNANDO ERICK QUEIROZ DE

CARVALHO 096.844.494-61

ASSESSOR ESPECIAL DA MESA

DIRETORA - DSAL-3

MARIA NAZARÉ DOS SANTOS GALDINO 554.483.724-49

ASSESSOR ESPECIAL DE COMISSÃO

PERMANENTE - DSAL-3

ERIKA DE LIMA LUCENA RODRIGUES

073.946.334-97

ASSESSOR ESPECIAL DE COMISSÃO

PERMANENTE - DSAL-3

ANDRESSA CANTISANI NOBREGA

FERNANDES 064.436.184-08

ASSISTENTE ESPECIAL FINANCEIRO

E CONTÁBIL-CAL-1

Art. 2° – Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação



A autenticidade do documento pode ser conferida em: https://diario.interno.joaopessoa.pb.leg.br/validator/b5f 5c3649786e0445340b3b5cdd48c08

Portaria Nº 128/2024

João Pessoa, o1 de Abril de 2024

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA, no uso de suas atribuições regimentais e, de conformidade com a Lei 11.301/2007,

suas alterações posteriores,

RESOLVE:

Art. 1º. EXONERAR o (a) servidor EMMANUELLA MARÇAL RAMOS DE **FREITAS**

CPF 050.550.714-51 ocupante no Cargo em Comissão de ASSESSOR PARLAMENTAR DE GABINETE DE VEREADOR-AP-GV.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos a

partir de 31 de março de 2024.

Art. 3º. Publique-se no SEMANÁRIO OFICIAL DA CÂMARA MUNICIPAL.



A autenticidade do documento pode ser conferida em: https://diario.interno.joaopessoa.pb.leg.br/validator/ed8b23a4fa900d8d8444e3419023197c

Portaria Nº 129/2024

João Pessoa, o1 de Abril de 2024

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA, no uso de suas atribuições regimentais e, de conformidade com a Lei 11.301/2007,

suas alterações posteriores,

RESOLVE:

Art 1º. EXONERAR o (a) servidor ANDRÉ ROBERTO DE SOUZA CPF

70 ocupante no Cargo em Comissão de ASSESSOR PARLAMENTAR DE GABINETE

DE VEREADOR-AP-GV.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º. Publique-se no SEMANÁRIO OFICIAL DA CÂMARA MUNICIPAL.



A autenticidade do documento pode ser conferida em: https://diario.interno.joaopessoa.pb.leg.br/validator/d0e 0b9975b3895ef2a040a8c1dea7dbf

Comissão de Políticas Públicas - CPF

missão de Finanças, Orçamento, Obras e ministração Pública



ESTADO DA PARAIBA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA Casa de Napoleão Laureano Gestão de Pessoa

PORTARIA N.º 129/2024

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA, no uso de suas atribuições regimentais e, de conformidade com a Lei 11.301/2007, e suas alterações posteriores,

RESOLVE:

Art 1º. **EXONERAR** o (a) servidor ANDRÉ ROBERTO DE SOUZA **CPF** 035.846.444-70 ocupante no Cargo em Comissão de **ASSESSOR PARLAMENTAR DE GABINETE DE VEREADOR-AP-GV.**

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º. Publique-se no SEMANÁRIO OFICIAL DA CÂMARA MUNICIPAL.

João Pessoa, 01 de Abril de 2024

VALDIR JØSÉ DOWSLEY

Presidente



ESTADO DA PARAIBA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA Casa de Napoleão Laureano Gestão de Pessoa

PORTARIA N.º 128/2024

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA, no uso de suas atribuições regimentais e, de conformidade com a Lei 11.301/2007, e suas alterações posteriores,

RESOLVE:

Art. 1º. **EXONERAR** o (a) servidor EMMANUELLA MARÇAL RAMOS DE FREITAS **CPF** 050.550.714-51 ocupante no Cargo em Comissão de **ASSESSOR PARLAMENTAR DE GABINETE DE VEREADOR-AP-GV.**

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos a partir de 31 de março de 2024.

Art. 3º. Publique-se no SEMANÁRIO OFICIAL DA CÂMARA MUNICIPAL.

João Pessoa, 01 de Abril de 2024

VALDIR JOSÉ DOWSLEY

Presidente



ESTADO DA PARAIBA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA Casa de Napoleão Laureano Gestão de Pessoas

PORTARIA Nº 127/2024

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA, ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições que lhes são conferidas pelo Regimento Interno, Art.26, no Inciso XXIX, do referido diploma,

RESOLVE:

Art. 1º – **NOMEAR**, os(as) servidores(as), abaixo relacionados, ocupante de Cargo em Comissão desta Casa Legislativa.

NOME	CPF	CARGO
CELSO BORGES MARQUES PINTO MANGUEIRA	010.606.794-00	ASSESSOR ESPECIAL DE COMISSÃO PERMANENTE – DSAL-3
ELCIO DE LUCENA COSTA FILHO	028.524.454-09	ASSESSOR ESPECIAL DE COMISSÃO PERMANENTE – DSAL-3
GRACIANNE GASPAR DUARTE	102.537.974-89	ASSESSOR ESPECIAL DA MESA DIRETORA – DSAL-3
ALESSANDRA VANESSA DE AGUIAR ALBUQUERQUE	015.872.574-32	ASSESSOR ESPECIAL DE COMISSÃO PERMANENTE – DSAL-3
FERNANDO ERICK QUEIROZ DE CARVALHO	096.844.494-61	ASSESSOR ESPECIAL DA MESA DIRETORA – DSAL-3
MARIA NAZARÉ DOS SANTOS GALDINO	554.483.724-49	ASSESSOR ESPECIAL DE COMISSÃO PERMANENTE – DSAL-3
ERIKA DE LIMA LUCENA RODRIGUES	073.946.334-97	ASSESSOR ESPECIAL DE COMISSÃO PERMANENTE – DSAL-3
ANDRESSA CANTISANI NOBREGA FERNANDES	064.436.184-08	ASSISTENTE ESPECIAL FINANCEIRO E CONTÁBIL-CAL-1

Art. 2° – Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Jóão Pessoa, 01 de abril de 2024.

VALDIR JOSÉ DOWSLEY

Presidente